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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Εγκαίνια Έκθεσης Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών ΤΕΠΑΚ 
19.6.2026 – Αποθήκες Παπαδάκη - 6.30 μ.μ.  
 
Αξιότιμε Πρύτανη Δρ. Παναγιώτη Ζαφείρη,  
Αξιότιμε Κοσμήτορα Δρ. Ευρυπίδη Ζαντίδη, 
Αγαπητή Πρόεδρε του Τμήματος κα Ασπασία Παπαδήμα,  
Αξιότιμοι εκπρόσωποι του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Αγαπητοί ακαδημαϊκοί και φοιτητές, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Καλησπέρα σας, 
 
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό που βρισκόμαστε σήμερα στο Δημοτικό Κέντρο Τεχνών – 
Αποθήκες Παπαδάκη, ένα χώρο που προάγει τη σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία και τον 
δημιουργικό διάλογο.  
 
Η έκθεση του Τμήματος Γραφικών Τεχνών και Πολυμέσων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 
Κύπρου αναδεικνύει τη δυναμική που προκύπτει από τη συνάντηση της γνώσης, της τέχνης 
και της καινοτομίας, παρουσιάζοντας έργα που εκφράζουν νέες δημιουργικές προσεγγίσεις 
και σύγχρονες μορφές οπτικής επικοινωνίας. 
 
Μέσα από τις δημιουργίες τους, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες, μάς καλούν να 
ανακαλύψουμε νέες ιδέες και τρόπους αντίληψης του κόσμου.  
 
Σε μια εποχή όπου η εικόνα, η ψηφιακή τεχνολογία και τα πολυμέσα διαμορφώνουν 
καθοριστικά την καθημερινότητά μας, η συμβολή των νέων δημιουργών είναι ιδιαίτερα 
σημαντική για την εξέλιξη της δημιουργικής βιομηχανίας και του πολιτισμού. 
 
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της 
Λεμεσού ως κέντρου γνώσης, έρευνας και πολιτισμού.  
 
Η παρουσία του στην πόλη μας έχει δημιουργήσει ένα ζωντανό οικοσύστημα 
δημιουργικότητας και καινοτομίας, το οποίο εμπλουτίζει την κοινωνική και πολιτιστική ζωή 
της Λεμεσού. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική τη συνεργασία μας με το ΤΕΠΑΚ και 
στηρίζουμε πρωτοβουλίες που αναδεικνύουν το έργο των νέων ανθρώπων, δίνοντάς τους 
βήμα έκφρασης και δημιουργίας.  
 
Οι Αποθήκες Παπαδάκη αποτελούν έναν χώρο ανοιχτό στη σύγχρονη καλλιτεχνική 
δημιουργία και είναι ιδιαίτερα σημαντικό να φιλοξενούν έργα που γεννιούνται μέσα από 
την εκπαιδευτική διαδικασία και τη φρέσκια ματιά της νέας γενιάς. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά τους φοιτητές και τις φοιτήτριες για την αφοσίωση, το 
ταλέντο και τη δημιουργικότητά τους, καθώς και το ακαδημαϊκό προσωπικό του Τμήματος 
για τη συνεχή καθοδήγηση και στήριξή τους. 
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Εύχομαι κάθε επιτυχία στη συνέχεια της πορείας σας και είμαι βέβαιος ότι πολλοί από εσάς 
θα αποτελέσετε τους δημιουργούς που θα διαμορφώσουν το οπτικό και πολιτιστικό 
αποτύπωμα της Κύπρου τα επόμενα χρόνια. 
 
Με αυτές τις σκέψεις, σας εύχομαι μια όμορφη και δημιουργική περιήγηση στα έργα. 
 
Σας ευχαριστώ.  


